

# Достопримечательности Лондона.



# Тауэрский мост.

Самый растрепанный символ Лондона — Тауэрский мост — был открыт в 1894 году. Он одновременно и разводной, и висячий. Конструкция моста такова, что когда нижний центральный пролет разводится для прохода судов, верхняя галерея, на которую ведут лестницы в обеих башнях, остается открыта для пешеходов, желающих пересечь Темзу. Впрочем, сегодня галерея чаще используется в качестве смотровой площадки, также в ней оборудован музей.

Конструкция Тауэрского моста такова, что когда нижний центральный пролет разводится, верхняя галерея остается открыта для посетителей.



# Биг Бен.

## Часовая башня

Вестминстерского дворца в Лондоне известна всему миру под названием Биг-Бен. В Вестминстерском дворце проходят заседания палаты лордов и палаты общин, в многокилометровых коридорах дворца легко потерять нужное направление, вряд ли есть человек, который побывал во всех его 1200 комнатах, но самая знаменитая часть дворца — башня с часами — известна, без преувеличения сказать, всему миру и является одним из самых ярких архитектурных символов города.



# Букингемский дворец.

Одним из немногих в современном мире действующих королевских дворцов является Букингемский дворец. Это официальная резиденция Ее Величества королевы в Лондоне. Площадь дворца с садом составляет около 20 га, здесь есть свое отделение полиции, два почтовых офиса, госпиталь, бассейн, бар — по сути дела, это целый город. В самом дворце 775 комнат, среди них — официальный рабочий кабинет королевы. В штате обслуживающего персонала дворца состоит около 700 человек.



# Вестминстер.

Вестминстер сегодня — как и много лет назад — политический центр Великобритании, место, где решаются самые важные вещи в жизни. Королевские организации, парламент и королевский двор определили облик Вестминстера навсегда: сейчас это все еще официально-королевский район, в котором очень много королевской собственности и — по сравнению с другими районами — мало жилых домов. Но зато тут очень много достопримечательностей.



# Британский музей.

Британский музей — центральный историко-археологический музей Великобритании и один из крупнейших музеев мира. Он был основан в 1753 году с разрешения британского парламента. Его экспозиция занимает 94 галереи, общая протяжённость которых составляет 4 км. В основу вошли коллекции трёх известных людей — графа Роберта Харли, врача Хэнса Слоуна и антиквара Роберта Коттона. От последнего музей получил огромную коллекцию книг, которая положила начало созданию Британской библиотеки.



# Гайд-парк.

Гайд-парк — один из самых любимых лондонцами парков, несмотря на то, что здесь всегда многолюдно и сюда же стремятся все туристы, дабы воочию убедиться в существовании своеобразного «оплота свободы слова».

Speakers' Corner (Уголок ораторов) — главная местная достопримечательность, здесь каждый может публично высказаться о наблевшем. Говорить можно на любую тему, исключая призывы к насилию, — не допускается также употребление бранных слов. Микрофоны не разрешаются, а на трибуне может одновременно поместиться до 12 человек, так что, если вы хотите быть услышанным, придется постараться.

